

Умови реєстрації

Реєстрація дітей в заклади дошкільної освіти комунальної власності м. Запоріжжя виконується за допомогою «Інформаційної системи управління освітою (ІСУО)».

Ви (батьки) маєте зареєструвати свою дитину в заклад дошкільної освіти м. Запоріжжя на web-порталі <http://reg.isuo.org>

Разом з тим інформуємо, що батьки мають самостійно користуватись особистим кабінетом в системі ІСУО.

Звертаємо Вашу увагу на наступні особливості роботи з сайтом реєстрації електронних заявок:

Реєстрація в системі є обов'язковою для бажаючих записати дитину до ЗДО

Шановні батьки, на сайті електронної реєстрації надана можливість подачі заяви для постановки на облік у територіальному відділі освіти Вознесенівського району департаменту освіти і науки Запорізької міської ради (за місцем проживання) дитини, що потребує місце у закладі дошкільної освіти. Для успішної реєстрації Вашої дитини в електронній черзі при заповненні форми заяви, Вам необхідно вказати достовірну інформацію. Подавати заявку можна лише в один заклад дошкільної освіти. При необхідності, обраний ЗДО можна змінити, звернувшись до відповідальної особи. Подача в електронному вигляді заяви забезпечує попередню реєстрацію дитини в електронній черзі з визначенням дати постановки на облік, яка є основою формування черговості.

Для підтвердження інформації, зазначеної в заяві, необхідно протягом 10 робочих днів з дня подання заяви звернутися до відповідальної особи територіального відділу освіти або реєстратора в закладі дошкільної освіти з оригіналами документів (свідоцтво про народження дитини, документ, що підтверджує наявність пільг) або прикріпити до заяви скан-копії вищевказаних документів. Якщо заповнена Вами форма заяви за змістом не буде відповідати оригіналам документів або доданим скан-копіям, Вашу заяву буде анульовано. Якщо інформація, зазначена в заяві, підтверджена документами, то дитина отримує постійну реєстрацію в електронній черзі за первісною датою подання заяви в електронному вигляді

Для отримання додаткової інформації або роз'яснень Ви можете звернутись до територіального відділу освіти Вознесенівського району м. Запоріжжя (пр. Маяковського, 4, каб. № 1, тел: 226-24-09), або до реєстратора дошкільного підрозділу (Воробйової А.С.).